
ΘΕΜΑ 4 

Σε τρίγωνο ΑΒΓ είναι ( ), 1AB λ λ= +
���

, ( )3 , 1AΓ λ λ= −
���

, όπου 0λ ≠  και 2λ ≠ − , και Μ  

είναι το μέσο της πλευράς ΒΓ    

α) Να αποδείξετε ότι ( )2 ,AΜ λ λ=
����

 

                                                                                                                             (Μονάδες 7) 

β) Να βρείτε την τιμή του λ  για την οποία το διάνυσμα AΜ
����

 είναι κάθετο στο διά-

νυσμα 
2

,α λ
λ

 = − 
 

�

  

                                                                                                                             (Μονάδες 8) 

γ) Για την τιμή του λ  που βρήκατε στο ερώτημα β), να υπολογίσετε το εμβαδόν του 

τριγώνου ΑΒΓ  

                                                                                                                          (Μονάδες 10) 

 

 

 

      

 


